
Inklusivleistungen:

- briOtours Reisebegleitung

- Taxischein

- Flughafentransfere

- Flug Hannover > Urgentsch, Fergana > Hannover,

jeweils mit Umstieg in Istanbul

- 9x Ü/HP in 4*-Sterne Hotels

- Rundreise mit deutschsprachiger Reiseleitung. Viele

Besichtigungen (Töpferei, Seide), inkl. Eintritt

- Treuepunkte briOtouris

Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen

Stornostaffel: 2 Ein gültiger Reisepass ist erforderlich,

der mind. 6 Monate über das Reiseende hinaus gültig

ist. Es müssen mind. 6 freie Seiten, immer 2

gegenüberliegend, vorhanden sein.

Termine & Preise:

09.10.2025 - 19.10.2025 - Rundreise Usbekistan

Doppelzimmer 2780 €

Einzelzimmer 3165 €

Zur Perle der Seidenstraße - Usbekistan - 11 Tage

Usbekistan – wo liegt das denn? 

Das habe ich mich (auch?) gefragt, als ich das

Inforeise-Angebot des Usbekischen Tourismusbüros

und des Deutschen Reisebüroverbandes gesehen hatte.

Aber außergewöhnliche Orte interessieren mich

immer, also habe ich mich kurzentschlossen

angemeldet. Schon 2 Wochen später ging es am 10.

Mai 2023 los und nach einer Woche Inforeise stand für

mich fest, so schnell wie möglich briOtours-Reisenden

dieses wunderbare Land zu zeigen. Denn noch ist

Usbekistan ein Geheimtipp, aber sicher nicht mehr

lange, denn Usbekistan will den Tourismus stark

ausbauen.

6 Gründe für einen Reise nach Usbekistan:

1. Geschichte und Kultur: Usbekistan liegt an der

Kreuzung der Seidenstraße, die aufgrund seines

reichen kulturellen Erbes viele historische Stätten und

Monumente beherbergt.

2. Architektur: Die beeindruckende Architektur der

historischen Städte wie Samarkand, Buchara und

Chiwa ist einzigartig und absolut sehenswert.

3. Gastfreundschaft: Die Einwohner Usbekistans sind

bekannt für ihre Freundlichkeit und Gastfreundschaft

gegenüber Touristen.

4. Essen: Usbekistan hat eine reiche kulinarische

Tradition und seine Küche ist eine Mischung aus

asiatischen und arabischen Einflüssen.

5. Abenteuer: Usbekistan bietet auch

Abenteuertouren an, darunter Trekking in den Bergen,

Kameltouren in der Wüste und Radtouren durch die

Landschaft.

6. Günstige Preise: Usbekistan ist im Vergleich zu

anderen beliebten Reisezielen ein relativ günstiges

Reiseziel.

Unsere briOtours begleitete Reise im Herbst

beginnt in der Hauptstadt Taschkent, wo wir die

atemberaubende Architektur und die lebhafte

Atmosphäre erleben können. Wir besuchen den

zentralen Platz Mustaqillik Maydoni sowie die

berühmten Museen und Denkmäler entlang der Straße

Amir Temur.

Von Tashkent fliegen wir in 1,5 Std. in die Oasenstadt

Chiva. In dieser UNESCO-Weltkulturerbestadt

bekommen wir einen einzigartigen Einblick in die

islamische Architektur und die Kultur des Mittelalters.

Auf unserer anschließenden Busreise machen wir auch

Halt in der Wüste Kyzyl Kum, die uns mit ihrer

unendlichen Weite und ihrer natürlichen Schönheit

beeindruckt.

Unser nächster Halt ist die Stadt Buchara, die als

Juwel der islamischen Architektur gilt. Wir schlendern

durch die engen Gassen der Altstadt, besuchen die

Sehenswürdigkeiten und genießen das entspannte

Flair der Stadt.

Unsere Fahrt zur historischen Stadt Samarkand

unterbrechen wir für eine weitere Übernachtung und

Besichtigungstour in Schachrisabz.

Samarkand ist bekannt für atemberaubenden

Moscheen, Mausoleen und Paläste. Hier besichtigen

wir die wunderschöne Registan Moschee, das Gur-E

Amir Mausoleum und den Shakh-i-Zinda Komplex. Ein

besonderes Erlebnis am Abend ist das durch besondere

Lichtinstallation illuminierte Registan Ensemble.

Die nächste Übernachtung ist in Tashkent, wo wir am

nächsten Tag früh morgen (absolut pünktlich) mit dem

Schnellzug nach Margilan fahren. In der Seidenfabrik

lernen wir nicht nur den Weg von der Seidenraupe bis

zum Faden, sondern sehen auch, wie die Seidenfäden

erst gefärbt und dann zu Stoffen gewebt werden.

Üblich ist, den fertigen Stoff im gewünschten Design zu

bedrucken. Auf der Fahrt nach Kokand stoppen wir bei

einem Keramiker, spannend zu beobachten, wie aus

Ton auf der Töpferscheibe Teller und Schalen

entstehen. Und anschließend von Hand mit den

schönsten filigranen Mustern bemalt werden.

Die Fahrt von Kokand nach Tashkent über den Pass ist

eine atemberaubende Reise durch die

Tien-Shan-Berge. Die Straße schlängelt sich durch

enge Kurven und steigt auf über 2000 Meter über dem

Meeresspiegel an. Die Landschaft wechselt von

üppigen Wäldern und grünen Tälern zu steinigen

Gebirgszügen und schroffen Felsen.

Während der Fahrt gibt es viele Aussichtspunkte, die

einen spektakulären Blick auf die umliegende

Landschaft bieten. Man kann die tiefen Schluchten

bewundern, die Flüsse, die sich durch die Täler

schlängeln, und die majestätischen Berge, die in der

Ferne aufragen. Am Ende der Fahrt erreichen wir

Tashkent, die lebhafte Hauptstadt von Usbekistan.

Mit vielen Erfahrungen, dem Geschmack des

Nationalgerichts Plov noch auf der Zunge, steigen

wir in den Flieger nach Deutschland.

Eine Rundreise durch Usbekistan ist eine unvergessliche

Erfahrung, die einen tiefen Einblick in die reiche

Geschichte und Kultur des Landes gewährt. Es ist ein

unvergessliches Erlebnis, das niemand verpassen sollte!

Der ausführliche Ablauf: 

TAG 1 So 28.04.24 Taschkent

Flug nach Taschkent mit TK 

TAG 2 Mo 29.04.24 Taschkent 

Ankunft in Taschkent um 07:20 Uhr, Transfer zum Hotel

und Unterkunft, frühere Einreise

Besichtigung der usbekischen Hauptstadt Taschkent,

die bereits im 16. Jh. ein bedeutendes Handelszentrum

war.

Stadtrundfahrt in Taschkent: Kukeldash Medresse,

Kaffal -Schaschi Mausoleum, Barak Chan Medrese,

Moschee auf der Chast Imam Straße, Besuch des

orientalischen Tschor-Su Markt

Besuch der Tashkent U-Bahn, Deutsches Kloster,



Mustakillik Platz (Unabhängigkeit Platz),

Amir-Temur-Platz, Denkmal für Mut, Chalklar Dustligi

Platz, Denkmal für Alisher Navoi.

Abendessen in einem Stadtrestaurant in Taschkent

TAG 3 Di 30.04.24 Taschkent – Urgentsch - Chiwa 

Transfer zum Flughafen, Flug nach Urgentsch um 07:00

Uhr, Ankunft in Urgentsch um 08:30 Uhr, Transfer nach

Chiwa

Die 2.500 Jahre alte Oasenstadt ist ein Juwel in Türkis:

Orientalische Ornamentik, Moscheen, Medresen,

Mausoleen und Minarette - alle verziert mit tausenden

türkisfarbenen Fliesen.

Stadtrundfahrt in Chiwa: Masary Scharif Medresse,

Kheivak Brunnen, Utsch Avlioli (“Drei Heiligen”)

Mausoleum, Dschuma Moschee, Kutluq-Murad Inaq

Medresse, Pachlawan Mahmoud Mausoleum, Tasch

Hauli Palast, Alla-Kuli-Khan, Arab Mohammed Khan

Medressen.

Besuch der Holzschnitzerei- und

Teppichstickerei-Werkstätte.

Kunya-Ark Festung, Kurinisch Chana,

Mohammed-Amin-Khan Medresse, Islam Chodzha

Minarett; Palvan-Kari Komplex, der Abd Al Bobo

Komplex, Rafanek Medresse, Mochammed Rakim Chan,

Amir-Tur Medressen, Scho-I-Kalandar Bobo

Mausoleum.

Abendessen mit Folklore 

TAG 4 Mi 01.05.24 Chiwa - Buchara 

Fahrt nach Buchara durch die Kyzyl-Kum Wüste.

Fotostopp am Ufer des Amudarja Flusses.

Unterwegs besuchen wir Tschaichana (Teehaus)..

Besuch der Galerie der Miniaturen-Mahler Davlat

Toschev in Buchara

Abendessen in der Galerie des Malers mit dem

Traditionsessen „Plov“.

TAG 5 Do 02.05.24 Buchara 

Buchara trägt seit alten Zeiten den Beinamen „Die

Edle“, das Altstadtviertel gehört heute zum UNESCO

Weltkulturerbe.

Stadtrundfahrt in Buchara: Besuch in Registan, Arche

Festung und Bolo-Chaus Komplex, Ulug Beg, Abdul

Aziz, Ismael Samani Mausoleums – Die Gruft der

Buchara Herrscher-Dynastie, Tschaschma-Ajub

Mausoleums.

Stadtrundfahrt in Bukhara: Poi-Kalon Ensemble

einschließlich das Minarett, Moschee, Miri-Arab

Medresse, Emir-Alim-Khan Meddresse, Taqi, die

Kukeldash Medresse, Nadir Divanbegi, Magok-i-Attari

Moschee, Lyab-i-Hauz .

Abendessen im Nationalhaus in Buchara 

TAG 6 Fr 03.05.24 Buchara - Schachrizabs -

Samarkand

Fahrt nach Schachrisabz.

Stadtrundfahrt in Schahrisabz: Der Ak -Sarai Palast

(14-15Jh); Dorut Tilovat: Kok - Gumbaz Moschee

(15Jh); Dorus Siadat: Das Dschechangir Mausoleum

(14c), Tamerlane's Gewölbe (15Jh).

Am Nachmittag Fahrt nach Samarkand. Unterwegs

besuchen wir eine usbekischen Bauernfamilie

Tschiroktschi. Da probieren wir eine Tasse Tee mit

usbekischem Brot Lepjoschka.

Besuch Weinfabrik von Hovrenko zum Kennenlernen

und für die Durchführung der Weinprobe.

Abendessen mit Schaschlik Essen in einem Restaurant

in Samarkand

Nach dem Abendessen Besuch des beleuchteten

Registan-Platzes.

TAG 7 Sa 04.05.24 Samarkand 

Stadtrundfahrt in Samarkand: Gur-Emir Mausoleum,

Registan Ensemble einschließlich Ulugbek, Schir Dor,

Tillya –Kari Medressen, Bibi Chanum Moschee. Besuch

des Basar in Samarkand.

Schah-i-Sinda Totenstadt, Besuch Mausoleum von

Heiligen Daniel, “Ruinen von Afrosiab” die Staatliche

archäologische Reserve

Besuch des Silk Road Samarkand Touristenzentrum.

Abendessen in einem Stadtrestaurant in Samarkand 

TAG 8 So 05.05.24 Samarkand - Taschkent 

Stadtrundfahrt in Samarkand: “Sterne über

Samarkand”: Tour zur Ulugbek Sternwarte, Besuch der

alten Wassermühle und Maulbeerbaumpapier Fabrik.

Fahrt nach Taschkent, unterwegs sehen wir

Tamerlanes-Tor. Ankunft in Taschkent, Transfer zum

Hotel und Unterkunft

Abendessen in einem Stadtrestaurant in Taschkent

TAG 9 Mo 06.05.24 Taschkent – Margilan –

Rischtan - Kokand

Sie fahren mit dem Zug (Abfahrt um 07:55 Uhr) in das

Ferganatal nach Margilan Ankunft um 13:06). In

Margilan besichtigen Sie die dortige Seidenfabrik. Die

Qualität und das Design der usbekischen Seidenstoffe

werden weit über die Grenzen des Landes hinaus

geschätzt. In Rischtan besuchen Sie die

Keramikwerkstatt von Rustam Usmanov. Anschließend

Weiterfahrt nach Kokand.

Fahrt nach Kokand, Unterkunft im Hotel.

TAG 10 Di 07.05.24 Kokand – Taschkent

Besichtigung der größten Oase in Zentralasien an –

Kokand, die Stadt, die von fast 4.700 Meter hohen

Bergen eingerahmt wird.

Stadtrundfahrt in Kokand: KhuTagar Chan’s Palast,

Dschami Moschee, Norbutabiy Madrassah, Königliche

Friedhof, Grab von Dahma-i-Shahon, Hamza House

Museum, Museum der lokalen Überlieferung Kokand,

Handwerksbetriebe, Besuch des ehemalig „russischen“

Teils von Kokand.

Sie steigen auf einzelne PKWs um (3 Personen pro

Fahrzeug) und fahren vom Ferganatal über den

Bergpass zurück nach Taschkent (Fahrtdauer ca. 5 Std.).

Abschiedsabendessen in einem Stadtrestaurant in

Taschkent

Nach dem Abendessen vor dem Transfer zum

Flughafen Besuch des Taschkenter Parkes „Taschkent

City“ mit schönen beleuchteten Spielbrunnen und

Bummelpisten.

Transfer zum Flughafen

TAG 11 Mi 08.05.24 Taschkent 

Heimflug mit TK um 02:35 Uhr 

Ab jetzt sind Buchungen nur zu tagesaktuellen Preisen

möglich!

Bei Interesse melden Sie sich gerne.
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